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Správa o činnosti – technológia 

 

September – v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 5 extra hodín v prvom a druhom ročníku  
v predmete technológia. Z toho v prvom ročníku boli odučené v 1.A  -3 hodiny a v druhom ročníku 2B  
boli odučené  2 vyučovacie hodiny. 

V mesiaci september sme podľa tematických plánov pokračovali. Učilo sa prezenčnou formou 
v 1.ročníku a prezenčnou formou vo 2 ročníku. Systematizácia učiva prebiehala prevažne vo forme 
vysvetľovania a  konzultácií pri pochopení daného technického problému. 

Celkový súpis odučených hodín za mesiac september: 

 Prvý ročník: trieda 1.A - 3 extra hodiny:1 hod. - 1.sk / 2 hod. 2sk- odučené prezenčnou formou 

 Prvý ročník: trieda 2.B - 2 extra hodiny v  1.sk - odučené prezenčnou formou 
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September – v tomto mesiaci boli odučené 3 extra hodiny predmetu Technológia 
v 1.ročníku 

08.09.2021 - 1.hodina 1A/2sk - Plošné meranie a orysovanie, utvrdenie základných pojmov 
pre plošné meranie  pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si  význam správnehoa presného 
merania a rozdelenie meradiel, názorná praktická ukážka merania. 

09.09.2021 - 1.hodina 1A/1sk - Plošné meranie a orysovanie, utvrdenie základných pojmov 
pre plošné meranie  pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si  význam správneho a presného 
merania a rozdelenie meradiel, názorná praktická ukážka merania. 

22.09.2021 - 2.hodina 1A/2sk - Delenie materiálu (kovov)  pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili 
si  význam správneho, presného a efektívneho delenia kovov, názorná ukážka na videu, popis 
jednotlivých nástrojov na delenie. 

 

September – v tomto mesiaci boli odučené 2 extra hodiny predmetu Technológia 
v 2.ročníku 

13.09.2021 - 1.hodina - 2B/1sk -Vŕtanie valcových dier a zahlbovanie, ukážka nástrojov a 
využitia zahĺbených otvorov, hľadanie východísk pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si  
význam obrábania - zahĺbenia a používaných nástrojov pre tento daný druh trieskového 
obrábania, ukážka odborných videí a prezentácií a nástrojov.  

27.09.2021 -1.hodina -2B/2sk -Vyhrubovanie a vystružovanie valcových otvororv, ukážka 
nástrojov a presných dier, hľadanie východísk pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si  význam 
výroby presnej diery, používaných nástrojov pre tento daný druh trieskového obrábania, ukážka 
odborných videí a prezentácií a nástrojov.  
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